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Inleiding van het bestuur
In dit beleidsplan staan de kaders en doelstellingen van de vereniging waar het bestuur uitvoering aan zal geven. Dit beleidsplan verduidelijkt, vereenvoudigt en maakt het werk van een bestuurslid transparant. Verder is dit beleidsplan er ook op gericht om naar de leden en andere belangstellenden aan te geven waar we aan en naar toe willen werken.

In de statuten is weergegeven dat het bestuur uit minimaal 7 leden moet bestaan. Wij hebben dan ook de organisatiestructuur van de vereniging opgedeeld in 7 kerntaken. 

Het betreft hier de kerntaken: 

1. Bestuur


5. Technische Zaken

2. Secretariaat

6. PR / Activiteiten

3. Financiën
 

7. Recreanten

4. Wedstrijdzaken

Werkwijze Bestuur

Dit beleidsplan is een doorlopend document met een looptijd van drie jaar. Jaarlijks zal dit beleidsplan worden geëvalueerd en geactualiseerd aan de hand van de nieuwste ontwikkelingen. Binnen deze drie jaar zal het Algemeen Bestuur de genoemde beleidszaken proberen te initiëren en te realiseren. Alle bestuursleden leggen tijdens de ALV (Algemene Leden Vergadering) door middel van een jaarverslag verantwoording af over hun kerntaak. 

Voor het uitvoeren van de individuele taken die onder een kerntaak staan genoemd, benaderen we gericht leden en vragen hen zitting te nemen in een taakgroep. Het AB lid geeft direct leiding aan deze autonome taakgroep en is in die zin hun “voorzitter”. 

Hij / zij fungeert als een belangrijke schakel tussen het Algemeen Bestuur en de leden van zijn of haar taakgroep. De taakgroep voert het bestaande beleid uit en ontwikkelt tevens nieuw beleid mocht dit noodzakelijk zijn. Dit nieuwe beleid wordt altijd eerst voorgelegd aan het AB en bij akkoord opgenomen in het bestaande beleidsplan. Wanneer er zich knelpunten of conflicten voordoen, zorgt de taakgroep in eerste instantie zelf voor een passende oplossing en wordt de voorzitter van de vereniging door het betreffende AB-lid op de hoogte gebracht en gehouden. 

Verantwoording
Een taakgroep komt per seizoen zo vaak als noodzakelijk is bij elkaar om zaken te bespreken, af te stemmen en daar waar nodig verder te ontwikkelen. Deze vergaderingen vinden in principe plaats bij een lid thuis. Mocht het noodzakelijk zijn om vergaderingen of bijeenkomsten te organiseren voor tien personen of meer, dan mag er uitgeweken worden naar een andere locatie. Men dient wel de penningmeester hiervan op de hoogte te stellen. Van ieder overleg maakt het AB-lid een conceptverslag dat ook aan de AB-leden wordt gemaild. Dit conceptverslag verschijnt binnen 10 dagen. Het handhaven van deze termijn is van belang, omdat anderen hiervan afhankelijk kunnen zijn. 

Financiële consequenties

Zaken kunnen alleen doorgang hebben of gerealiseerd worden als ze zijn verwerkt in de begroting en deze geaccordeerd is door het DB, AB en de ALV. Mochten zich onverwachte zaken voordoen die financiële consequenties hebben, dan moeten die eerst voorgelegd worden aan het AB.   
Invloed leden

Het bestuur wil graag op een interactieve manier besturen en communiceren. Op onze website www.vvboemerang.nl zal het Beleidsplan Bestuur Volleybalvereniging Boemerang te lezen zijn en kunnen leden te allen tijde voorstellen doen t.a.v. beleidszaken bij het bestuur, via de secretaris. 

Kerntaak Bestuur
Bestuursproduct: Samenstelling bestuur
Kerntaak Bestuur 


Bert Dijkhuizen (voorzitter, lid DB en AB)

Kerntaak Secretariaat

Elvira Boswinkel (secretaris, lid DB en AB)

Kerntaak Financiën


vacature (penningmeester, lid DB en AB)

Kerntaak Wedstrijdzaken

Raldy Blankvoort (lid AB)

Kerntaak Technische Zaken

Bert Booltink (lid AB)

Kerntaak PR / Activiteiten

Carolien Gierkink (lid AB)

Kerntaak Recreanten


Johan Cerneus (lid AB) 

Voor de samenstelling van het Algemeen Bestuur is de voorzitter direct verantwoordelijk. Hij of zij benadert mogelijke kandidaten of laat deze namens hem/haar benaderen. Voor de samenstelling en het aantal leden van de taakgroep is het betreffende AB lid zelf verantwoordelijk. Uiteraard kan men zich ook zelf voordragen, dan wel door leden voorgedragen worden. 

Bestuursproduct: Bestuursvorm

Het bestuur is opgedeeld in een Dagelijks Bestuur (DB) en Algemeen Bestuur (AB). In het DB hebben de voorzitter, secretaris en penningmeester zitting. Zoals eerder is aangegeven is de organisatie van de vereniging gebaseerd op zeven kerntaken. Ieder AB-lid geeft direct leiding aan zijn of haar taakgroep. Zij zijn gezamenlijk verantwoordelijk voor hun eigen kerntaak en dienen in samenspraak de genoemde producten op een verantwoorde manier uit te voeren en verder te ontwikkelen. 

Bestuursproduct: Interactief besturen

"Saamhorigheid en clubgevoel" zijn voor de vereniging twee belangrijke pijlers. We blijven hierin investeren en zullen dit uiteraard onderhouden en daar waar mogelijk verder uitbreiden. De afstand tot het bestuur moet klein zijn en de betrokkenheid van de leden moeten we vergroten. Het bestuur zal gericht leden gaan benaderen en betrekken bij het organiseren van kleine overzichtelijke taken. Daarnaast zal het interactief besturen gebeuren door o.a. aanwezig te zijn bij wedstrijden, trainingen, toernooien en evenementen en via de website en de informele weg.
Bestuursproduct: Werkwijze bestuur

Het DB is verantwoordelijk voor de dagelijkse gang van zaken. In de statuten wordt over twee Algemene Leden Vergaderingen (ALV) gesproken, uit praktische overwegingen echter reduceren wij die tot één ALV per seizoen. De AB-leden leveren een zo hoog mogelijke kwaliteit en kwantiteit en dienen te allen tijde de uitgaven zo laag mogelijk te houden door zo efficiënt en effectief mogelijk te werken. 

Bestuursproduct: Communicatie

Communicatie is een belangrijk aspect binnen een vereniging. Men dient zich bewust te zijn van de mogelijke consequenties die miscommunicatie met zich mee kan brengen. Duidelijk moet zijn wie wat communiceert naar wie en op welk moment. Hier dient men in de verschillende taakgroepen duidelijke afspraken over te maken. E-mails tussen bestuursleden en taakgroepleden moet altijd beantwoord worden. Alleen wanneer een bericht in cc ontvangen wordt, kan volstaan worden met het voor kennisgeving aannemen.

Bestuursproduct: Bewaken kerntaken

Men is verantwoordelijk voor het bewaken van bestaand beleid en het ontwikkelen van nieuw beleid. Daarnaast dient men tijdig op veranderingen te anticiperen. Het bestuur zal zich hierbij laten inspireren door de leden, internet, vakliteratuur, tijdschriften, de NeVoBo, de SFB, maatschappelijke ontwikkelingen, gemeente Berkelland en andere informatiebronnen. 

Bestuursproduct: Externe contacten

Het bestuur houdt zo nodig contact met alle volleybalverenigingen in de gemeente Berkelland (Convenant Berkelland) en daarbuiten. Daarnaast zullen we uiteraard de contacten onderhouden en versterken met de NeVoBo, de SFB, ondernemers uit Eibergen, sponsoren, de gemeente Berkelland en andere (zaal-)sportverenigingen.

Bestuursproduct: Vrijwilligersbeleid

Vrijwilligers zijn erg belangrijk voor een vereniging. We dienen zuinig te zijn op deze groep binnen de vereniging. We moeten leden blijven activeren om te helpen bij alle voorkomende werkzaamheden en taken die er zijn om de vereniging in beweging te houden. 

Bestuursproduct: Samenwerken
In deze beleidsperiode zal het bestuur in samenwerking met SFB met alle volleybalverenigingen in de gemeente Berkelland de mogelijkheid van een intensievere samenwerking onderzoeken. Het kan hierbij gaan om samenwerken op bestuurlijk vlak, technisch vlak, vrijwilligersvlak e.d. De samenwerking met gymnastiekvereniging Odival Eibergen wordt gecontinueerd.  

Bestuursproduct: Werkdruk

Wij vinden dat er een acceptabele werkdruk moet zijn voor iedere bestuursfunctie. Wanneer dit door omstandigheden niet lukt, moet gekeken worden naar een passende oplossing. Vertrouwen van de leden in het bestuurslid is een belangrijke basis. De leden moeten ervan uit kunnen gaan dat ieder bestuurslid zijn of haar taken op een verantwoorde manier uitvoert. 

Bestuursproduct: Vertrouwenscontactpersoon

Vertrouwenscontactpersoon bij Boemerang is Gonny Spexgoor. Leden kunnen haar benaderen voor vragen/problemen op het terrein van pesten, discriminatie, (seksuele) intimidatie en grensoverschrijdend gedrag. De vertrouwenspersoon maakt geen deel uit van het bestuur, maar zal daarvan de ondersteuning krijgen die verwacht mag worden en eventueel vereist is. 
Kerntaak Secretariaat

Secretarieel product: Algemeen secretariaat

Naast het organiseren van de AB-vergaderingen en het notuleren hiervan is de secretaris onder andere verantwoordelijk voor de verspreiding van alle in-en uitgaande post. Alle post en e-mailverkeer dienen hier binnen te komen en te vertrekken tenzij anders is afgesproken. De secretaris stelt namens het AB het jaarverslag op. Verder zorgt hij / zij ervoor dat de uitnodiging voor de ALV en alle jaarverslagen van de verschillende taakgroepen zeker 10 dagen voor de ALV op de website te lezen zijn, c.q. naar alle leden zijn gemaild. Verder draagt de secretaris zorg voor een overzicht waarin mutaties worden verwerkt m.b.t. de wisseling van taken en functies binnen de vereniging. Ook beheert en verzorgt de secretaris het archief.

Kerntaak Financiën
Financieel product: Financieel Beleid

Een vereniging heeft een gezonde financiële basis nodig om te kunnen bestaan. Het Algemeen Bestuur heeft de plicht om dit te realiseren. Onze financiële administratie moet zo inzichtelijk zijn dat leden het gemakkelijk kunnen lezen en begrijpen. Ook moet men er informatie en kerngetallen uit kunnen halen die ons helpen met het ontwikkelen en het in stand houden van beleid. 
Financieel product: Begroting

De basis voor een verantwoord financieel beleid is een realistische begroting. We streven er naar altijd een sluitende begroting aan de ALV voor te leggen. Mochten we geconfronteerd worden met een niet-sluitende begroting, dan zal het bestuur met voorstellen komen om de begroting sluitend te maken. Parallel aan het 3-jarig beleidsplan loopt een voorlopig vastgestelde meerjarenbegroting over 3 jaar.
Financieel product: Jaarrekening

De penningmeester legt tijdens de ALV door middel van de jaarrekening financiële verantwoording af over het gevoerde beleid van het afgelopen seizoen. Een kascommissie controleert inhoudelijk de financiële administratie en brengt hierover een advies uit aan de ALV. Doelstelling is een vrij besteedbare reserve van € 15.000,--.

Financieel product: Contributie

We zijn van mening dat de vereniging een passende contributie aan de leden moet vragen. We innen deze contributie altijd via een automatisch incasso. Leden die meer dan 1 x per week trainen betalen een toeslag bovenop de vastgestelde contributie. Het bestuur heeft toestemming van de leden om jaarlijks de contributie en toeslagen automatisch aan te passen aan de inflatiecorrectie. Leden met betalingsmoeilijkheden kunnen in samenspraak met de penningmeester kijken naar een sociale en passende oplossing. Wanneer leden verzuimen contributie te betalen zal de penningmeester contact met hen opnemen en een regeling afspreken. 
Financieel product: Algemeen sponsorbeleid

Het sponsorbeleid valt onder directe verantwoordelijkheid van de penningmeester. Samen met de leden van de sponsorcommissie proberen zij voor de vereniging externe geldbronnen aan te boren. Er is een sponsor-presentatiemap gemaakt om sponsors bereid te vinden volleybalvereniging Boemerang te ondersteunen. Deze map is geactualiseerd aan de nieuwste ontwikkelingen. Een geïnteresseerde ondernemer wil graag in één oogopslag weten wat het sponsoren van Boemerang kost en oplevert. De sponsorafspraken worden vastgelegd in een contract. 

Financieel product: Sponsorcontacten

Contacten met de sponsors moeten onderhouden worden. Op termijn levert dit onze vereniging winst op. Wij zullen incidenteel sponsoren uitnodigen tijdens de thuiswedstrijden van ons Dames 1 team. Hiervoor reserveren we financiële middelen in de begroting. 
Financieel product: Borden Boemerang Pickerhal

Het realiseren van vaste reclameborden in de Pickerhal gebeurt in samenspraak met Odival en Yapton en dit dient gecontinueerd te worden. Procentueel worden de inkomsten verdeeld naar het aantal zaaluren. Het is dan ook van belang dat de juiste uren jaarlijks worden doorgegeven. Verder dient deze groep financiële verantwoording af te leggen aan de drie besturen die participeren in deze combinatie.
Financieel product: Actiegelden

Veel verenigingen doen aan acties. Wij doen dat met onze koekenactie. De opbrengst dient in verhouding te staan tot de inkoop. Leden dienen zich bewust te zijn van de meerwaarde van deze actie. Het meedoen en helpen aan deze actie dient dan ook een (min of meer) verplicht karakter te hebben. 

Kerntaak Wedstrijdzaken

Wedstrijdproduct: Wedstrijdsecretariaat

Het is van belang dat er vroegtijdig wordt begonnen met de voorbereidingen voor het volgende seizoen. Een goede afstemming met de taakgroep Technische Zaken (TC) is hierbij noodzakelijk. De voorlopige teamindeling zal eind april / begin mei gepresenteerd moeten worden. Hierdoor ontstaat er voor alle leden helderheid en kunnen we de laatste weken aansluitend aan het seizoen nog trainen in die samenstelling. We moeten voorkomen dat er een te grote werkdruk ontstaat voor diegenen die later in dit proces nog (vele) andere werkzaamheden moeten verrichten. De definitieve teamindeling wordt pas bekend gemaakt als dit ook bij de NeVoBo officieel bekend moet zijn. 

Het verzetten van wedstrijden loopt via het wedstrijdsecretariaat. De financiële consequenties van het verzetten van wedstrijden zullen verhaald worden bij het “vragende” team. De telcomputers dienen voor aanvang van de wedstrijden klaar te staan bij de speelvelden. De leden krijgen instructie hoe m.b.v. het geautomatiseerde systeem bij wedstrijden geteld moet worden. 

Op de contactpersonenavond zal aan elk competitie-spelend team een zaalwacht- c.q. telschema uitgereikt worden. Bij het tellen zal ook zoveel mogelijk de jeugd ingeschakeld worden. Verder is het van groot belang dat het team dat zaalwacht heeft, tijdig de zaal heeft ingericht. De tellers vragen wij om tijdig voor het tellen aanwezig te zijn en aandacht te houden bij het tellen; we verplichten hen hun mobiele telefoon uit te doen. 
Wedstrijdproduct: Scheidsrechterszaken

Door de NeVoBo zijn normen gesteld als het gaat om scheidsrechters. Het bestuur wil zich hiervoor inzetten. Hierbij draait het echter ook om het vinden van mensen, die zich geroepen voelen dit te gaan doen. Door gebrek aan animo onder de leden is het verplicht voor elk competitie-spelend seniorenteam minimaal 2 scheidsrechters te leveren. De vereenvoudigde opzet voor het behalen van een certificaat kan een stimulans zijn om clubscheidsrechter te worden. Beginnende scheidsrechters worden door de vereniging ondersteund.

Wedstrijdproduct: Ledenadministratie

De administrateur verzorgt de in- uit- en overschrijvingen van leden en communiceert dit met de NeVoBo. Daarnaast verzorgt hij/zij de distributie van de inschrijfformulieren en verwerkt hij/zij samen met de penningmeester de contributie. Er zal nauw contact moeten zijn met de penningmeester, de TC en de materiaal - en kledingbeheerder betreffende de wijzigingen in het ledenbestand.

Wedstrijdproduct: Zaalcoördinator.

De zaalcoördinator is verantwoordelijk voor de zaalindeling gedurende de hele competitie. Hij/zij treedt op als contactpersoon naar de beheerder van de Pickerhal en de gemeente. Hij/zij controleert de rekeningen van de gemeente alvorens deze naar de penningmeester gaan. Afmeldingen dienen zeker 4 weken van te voren te gebeuren en verschuivingen van zaalruimte dienen op tijd bij de zaalcoördinator en het AB-lid Technische Zaken te worden gemeld. 

Wedstrijdproduct: Contactpersonenavond
Op de contactpersonenavond zullen alle benodigde materialen en schema’s worden verstrekt die voor de teams van belang zijn lopende het seizoen. Bij uitgifte en inname dient door ieder contactpersoon van een team getekend te worden voor de materialen.

Wedstrijdproduct Materiaalbeheer

We streven naar een goede kwaliteit ten aanzien van de materialen die nodig zijn om volleybal te spelen. De materiaalbeheerder dient tijdig een investeringsaanvraag in bij het AB voor de aanschaf van alle materialen voor de hele vereniging. Er dient een goed overzicht te zijn van onze eigendommen en wanneer de materialen vervangen dienen te worden. Verder zal er nauw contact moeten zijn met de beheerder van de sporthal over de kwaliteit van de daar aanwezige materialen ten behoeve van het volleyballen. De formele contacten met de gemeente ten aanzien van de producten lopen via de voorzitter. Verder krijgt iedere trainer een sleutel van de volleybalkasten. De sleutel dient ingeleverd te worden zodra de betreffende trainer met trainingstaken stopt.
Wedstrijdproduct: Kleding
Voor alle spelende leden, scheidsrechters en trainer / coaches is kleding aangeschaft. De beheerder zorgt ervoor dat hij/zij een overzichtelijk bestand heeft waarin wordt weergegeven hoeveel kleding wij in bezit hebben en waar deze zich bevindt. Voor ieder team is er een sporttas met wedstrijdkleding. In de tas zit een lijst waarop de aantallen shirts vermeld staan en wat de voorwaarden zijn bij beschadiging, verlies en / of diefstal. Ook zit er een lijst met wasvoorschriften in. De kleding is en blijft eigendom van Boemerang. Wanneer er kleding is verdwenen dan zal de penningmeester dit in samenspraak met de beheerder bij het betreffende team of individueel lid in rekening brengen. De in- en uitgave van de tas dient georganiseerd te worden in verband met het overdragen van de verantwoordelijkheden van de eigendommen. Alle scheidsrechters krijgen een trui van de vereniging en leveren die aan het eind van het seizoen in. Dit is ook van toepassing als diegene stopt met het fluiten voor Boemerang.

Kerntaak Technische Zaken

Technisch product: Algemeen beleid

De technische commissie (TC) is het hart van elke sportvereniging; dit geldt ook voor Boemerang. De technische commissie bestaat uit 5 leden met elk een eigen aandachtsgebied. Het technisch beleidsplan is de leidraad voor hoe de TC werkt. Deze is voor eenieder te lezen op de website.

Technisch product: Jeugdbeleid / Jeugdcommissie

Technisch product: CMV
Jong geleerd is oud gedaan en daarom vindt Boemerang de basis erg belangrijk. Voor de jongste jeugd bestaat er binnen het volleybal het circulatievolleybal, het zogenaamde CMV. Hierin speelt de jeugd tot en met 12 jaar.

Omdat de CMV een eigen organisatie kent binnen de NeVoBo en omdat ook de wedstrijden een andere organisatie kennen, bestaat er binnen technische zaken een eigen afdeling. Deze afdeling wordt geleid door twee personen, die onder verantwoording van het AB-lid Technische zaken vallen. 

Binnen genoemde afdeling vinden we coördinatoren voor elk niveau. De taak van deze coördinatoren is het organiseren van de zaken rondom de wedstrijden.

De afdeling CMV wil opnieuw een wervingscommissie in het leven roepen met de bedoeling activiteiten voor kinderen te bedenken en te organiseren.

Technisch product: Trainingen

Alle teams moeten in de gelegenheid worden gesteld deel te kunnen nemen aan trainingen die door de vereniging worden aangeboden. In overleg met de gemeente proberen we onze trainingsmomenten op vaste dagdelen te organiseren. Verder wordt per seizoen bekeken of er extra trainingen kunnen worden gegeven voor geïnteresseerden. Aanmelden voor deze extra trainingen echter schept de verplichting om te trainen. Verder hanteren we de beleidsregel: “In de Eibergse schoolvakanties vinden er geen trainingen plaats”. 
Technisch product: Trainers

De TC is verantwoordelijk voor het trainersvraagstuk van de vereniging. We willen bij voorkeur gekwalificeerde trainers die, zoveel mogelijk, uit de eigen vereniging komen. Leden krijgen de mogelijkheid om op kosten van de vereniging een trainersopleiding te volgen. Een tegenprestatie van de cursist dient hiervoor naar de vereniging terug te komen. Het liefst willen we trainers vastleggen voor een periode van ongeveer drie seizoenen. Werkafspraken tussen trainer en vereniging worden in een overeenkomst vastgelegd. Men dient bij het trainersvraagstuk minimaal één seizoen vooruit te kijken. We streven ernaar om voor ieder afzonderlijk team een trainer te hebben. 

Er wordt gestreefd naar begeleiding van trainers. Dit kan zijn zowel externe professionele ondersteuning als interne ondersteuning zijn.

Bij grote groepen wordt de trainer ondersteund door een assistent-trainer. Ook hier geldt dat er efficiënt en effectief gewerkt moet worden. Een betaalde trainer voor een kleine groep is geen goede zaak. Er mag dan ook van de leden worden verwacht dat zij aan deze trainingen deelnemen. Een seizoensrooster maakt duidelijk hoeveel uren en in welke weken een team per seizoen traint.

Technisch product: Coaches

De trainers zullen trachten om voor ieder team een vaste coach te vinden. Ouders kunnen gericht benaderd worden voor het coachen van de jeugdteams. Zij kunnen zich indien gewenst professionaliseren door het volgen van een passende cursus. 

Technisch product: Onkostenvergoeding

Wij vergoeden geen spelers of speelsters in financiële zin om bij Boemerang te komen volleyballen. De keuze om bij Boemerang te komen volleyballen is aan het individu. Alle leden beschikken over dezelfde plichten en rechten. 

Kerntaak PR / Activiteiten

PR / Activiteitenproduct: Contacten met de pers

Publiciteit is een belangrijke zaak voor de vereniging en valt onder de verantwoordelijkheid van het AB-lid dat PR als kerntaak heeft. Goede publiciteit zal ertoe bijdragen dat de vereniging zich kan verkopen aan mogelijke kandidaat-leden en aan bedrijven in het kader van sponsoring. Daarnaast laat je hiermee ook zien hoe de vereniging in de gemeenschap staat. Een goed contact met de pers is van belang voor de vereniging. Van de competitiewedstrijden van het eerste damesteam worden persberichten gemaakt. Het PR-AB lid is verder verantwoordelijk voor persberichten over andere actuele zalen van de vereniging. 

PR / Activiteitenproduct: Website

Een goede website valt of staat met kwaliteit en kwantiteit. De website is ook een belangrijk instrument om te communiceren met de leden. De website dient actueel te zijn en een aansprekende uitstraling te hebben. Deze vraag dienen we ons ieder jaar weer te stellen. Het onderhouden en het aansturen tot het verkrijgen van informatie zal in grote lijnen vanuit de redactie en het bestuur moeten worden georganiseerd. Ook bij de taakgroepen en de teams ligt een verplichting om de webmaster hierin te ondersteunen. Teams mogen alleen in overleg met het PR-AB lid een eigen Facebook-pagina opzetten en vullen met informatie.

PR / Activiteitenproduct: Verenigingsactiviteiten

Het bestuur vindt het van groot belang dat er nevenactiviteiten zijn voor alle leden. Boemerang heeft hiervoor een Activiteitencommissie samengesteld. Onze activiteiten dienen sober van opzet te zijn.

Voor alle activiteiten kan indien noodzakelijk een eigen bijdrage van leden / ouders worden gevraagd. Verder is de activiteitencommissie ook verantwoordelijk voor de organisatie van de jaarlijkse actie betreffende de huis-aan-huis verkoop van koeken.

Kerntaak Recreanten
Recreantenproduct: Recreanten

Recreanten moeten over dezelfde faciliteiten beschikken als competitiespelers. Deze groep van leden kan  een belangrijke rol spelen bij het organiseren van een straten-en buurtentoernooi. Daarbij hebben ook de recreanten een inspanningsverplichting richting de vereniging. De recreantengroepen nemen deel aan de door Nevobo georganiseerde toernooien voor recreanten. Deze groep overlegt eveneens zo vaak als nodig is in het seizoen. Verder vindt er een overleg plaats tussen de taakgroep en de trainer van de recreanten. Hier worden alle voorkomende zaken besproken die van belang zijn voor de groep recreanten. De taakgroep is zelf verantwoordelijk voor de trainersovereenkomst met de recreantentrainer i.s.m. de TC waarbij geprobeerd wordt een overeenkomst voor meerdere jaren af te sluiten.

Opleiden / stageplaatsen

Boemerang blijft een erkend leerbedrijf voor MBO-studenten. De samenwerkingsorganisatie Beroepsonderwijs Bedrijfsleven (SBB)  heeft onze activiteiten als leerbedrijf geëvalueerd en wij mogen de komende vier jaar MBO-studenten blijven opleiden in de praktijk.  
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